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‘EXLIB‘ivc : : pOin[S ' . s de struciure ;
présentent des Coupes pransversales et jongitudinales de StrUCIres

1es docwments ci-dessous rep

’Ff;b?-.

1- Identifiez-les a partir des lettres ;
2 Annotez-les a partir des mols et groupes de mots suivants en utilisant les chiffres
vaissean sanguin, cellule de Sclvwain, gaine de myéline, axore ,cytoplasme de la cellule de

Sclwann, noyau de la cellule de Schwann, tissu conjonetif ,neend de Ranvier ,périnévre ,

membrane de la cellule de Schwann Sfaisceau de fibres nerveuses, axoplasme,

guine de Schwaniy épinévre, membrane de l'axoue

Exercice 2 7 points - _

A-Afin d*approfondir vos connaissances sur la vitesse de conduction de I'influx nerveux Je
professeur de SVT de votre classe met a votre disposition le tableau suivant .

lf- ,F;i_l)l'e A \ Fibre B \

i Vitesse (1a/s) “}! 30 | 40 |
Température (°C) l e n
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2) Analysez les résultars du tableau.
3) Proposez des hypothéses pouvant les expliquer.

B/Pour vérifier ces hypothéses, on observe ces deux fibres A et

B représentées par le document 2.
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3) Comparez ces deux fibres nerveuses.

2) Déduisez

a-le facteur qui fait varier la vitesse de conduction dans ccs fibres.
b- Le mode de conduction de I"influx nerveux sur ces fibres

Exercice 3 8 points

Aun cours d’une séance de travaux pratiques, les éléves de ia TD du lycce scientifique désirent

vérifier les propriétés du tissu nerveux. ls isolent le nerf sciatique qui innerve !e muscle d’une

grenouille qu’ils placent dans les conditions nolrml es de survie. Ils portent sur le nerf, deux
stimulations S1 et S2 de méme intensite espace

chacune des stimulations sont représentees dc,n-s le tableau ci-dessous

s par un détai. Les amplitudes de la réponse de

[ délai (ms)

a2 e s e s i [ 1o [ i,
!Amplitudedelarépmsse |76 | 76 6 176 |76 |76 |76 |76 |76 |76 176 |76 |76 |
de SI [P e Gl e ‘ e s T
Amplitude delz réponse_ |0 |0 |0 |4 |8 |1z (20 |32 52 168 176 |76 |
{de_ s ] e e

|-Tracez la courbe de I"évolution de ¥’ amplitude de chacune des réonses

Echelle: lem = I ms
2-Analysez chacune des courbes

3-Interprétez les réponses de la deuxicine

L cm = 20

my

stimulation

en fonction des délais.



